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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

 PAUTA DE REUNIÃO nº 21/2007

 7ª SESSÃO ORDINÁRIA
 11/12/2007 às 15:00 h 

1. ORDEM DOS TRABALHOS

   1.1. Abertura, conferência do quorum e instalação da sessão;

   1.2. Leitura,  discussão,  votação  e  assinatura  da  ata  da  sessão 
anterior.

   

2.             ORDEM-DO-DIA

2.1. Homologação da indicação de Promotor de Justiça, com o 
objetivo de substituir a Procuradora de Justiça Maria Luiza 
Vieira Cruz.
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3. Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento dos Processos abaixo discriminados:

I -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Procedimento  Administrativo  nº 
48/95  –  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Estância. 
Interessados:  vereador  José  Nelson  Araújo  Santos  e  os 
vendedores de frangos provindos dos Estados de Minas Gerais e 
São  Paulo,  comercializando  os  indigitados  produtos  sem  a 
devida inspeção sanitária.  Assunto:  produto impróprio  para o 
consumo humano. Relator Conselheiro José Luiz Melo;

II  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Inquérito  Civil  –  Coordenadoria 
Geral do Ministério Público. Interessados: SINDISAN (Sindicato 
dos Trabalhadores na Indústria de Purificação e Distribuição de 
água  em  serviços  de  Esgoto  do  Estado  de  Sergipe)  e  DESO 
(Companhia  de  Saneamento  de  Sergipe).  Assunto: 
irregularidade  em  Licitação  realizada  pela  DESO.  Relator 
Conselheiro José Luiz Melo;

III  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do Procedimento  Administrativo 
ofício nº 1428/95  – Coordenadoria-Geral do Ministério Público. 
Interessados:  Secretária  de  Estado  da  Saúde  e  Dr.  Paulo 
Francisco  Santana  Vasconcelos  (Lordelo  e  Tapajós  e  LAPEC). 
Assunto:  irregularidades  detectadas  em processo  de prestação 
de serviço do S.U.S. Relator Conselheiro José Luiz Melo;
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IV -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Inquérito  Civil  nº  014/2007 – 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca de Aracaju.  Interessados:  moradores  do Condomínio 
Morada dos Faróis e o Sr. Malanchton Feitosa dos Santos. 
Assunto:  reposição  de  paredes  do  apartamento  nº  302,  do 
Condomínio  Morada  dos  Faróis,  de  propriedade  do  Sr. 
Melanchton Feitosa dos Santos.  Relator  Conselheiro José Luiz 
Melo;

V - Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Inquérito  Civil  nº  073/2007 - 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca de Aracaju. Interessados: Ministério Público Estadual e 
EMSURB. Assunto: Depósito irregular de resíduos sólidos – (Av. 
Alan Kardec/Maruim). Relator Conselheiro José Luiz Melo;

VI - Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Reclamação  nº  04.07.05.0015 – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  da  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  Câmara  Municipal  da  Barra  dos  Coqueiros. 
Assunto:  irregularidades  na  criação  de  cargos  comissionados 
pelo  Município  da  Barra  dos  Coqueiros. Relator  Conselheiro 
José Luiz Melo;

VII -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente do Peças de Informação -  Promotoria 
de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da  Comarca  de 
Aracaju.  Interessados:  EMSURB  -  Empresa  Municipal  de 
Serviços  Urbanos  e  Associação  de  Moradores  do  Conjunto 
Tiradentes.  Assunto:  danificação  de  Árvores  do  Conjunto 
Tiradentes.  Relator Conselheiro José Luiz Melo;
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VIII -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Procedimento  nº  041/2007 - 
Promotoria  de  Justiça  do  Patrimônio  Público  da  Comarca  de 
Aracaju. Interessados: Fundação Renascer do Estado de Sergipe - 
CENAM e Vagner Gomes da Silva e Outros. Assunto: Possível 
transposição de cargos entre Agentes Penitenciários e Agentes 
de Segurança de Execução de Medida Sócio -  Educativa,  para 
servir nas unidades do CENAM. Relator Conselheiro José Luiz 
Melo;

IX  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente do Procedimento Administrativo s/nº 
- Promotoria de Justiça da Comarca de Carmópolis. Interessados: 
A  Municipalidade  de  General  Maynard  e  a  Comunidade. 
Assunto:  Improbidade  Administrativas  notas  superfaturadas. 
Relator Conselheiro José Luiz Melo;

X  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Inquérito  Civil  nº  003/2007  - 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca de São Cristóvão. Interessados: Tribunal de Contas do 
Estado de Sergipe e José Airton Santos. Assunto: Irregularidades 
praticadas  no  serviço  autônomo  de  Água  e  Esgoto  de  são 
Cristóvão, no exercício financeiro de 2001.  Relator Conselheiro 
José Luiz Melo;

XI  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Inquérito  Civil  nº  009/2007 - 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca de Aracaju. Interessados: Ministério Público Estadual e 
Secretaria  de  Estado  da  Cultura.  Assunto:  Colocação  de 
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“BANNERS”  em  prédios  tombados  pelo  Governo  do  Estado. 
Relator Conselheiro José Luiz Melo;

XII  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do Inquérito  Civil  nº  031/2006 – 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca  de Aracaju.  Interessados:  o  síndico  Zaquel  Góes,  Sr. 
Roberto Márcio da Silva Conceição, administrador, Condomínio 
Campo  Belo,  Sr.  Moacir  Cruz  –  proprietário  e  Orlando 
Figueiredo Bonfim -EMURB. Assunto:  reposição de parede no 
apartamento  nº  102,  do  bloco  Campo  das  Azáleas,  no 
condomínio Campo Belo, de propriedade do Sr. Moacyr Cruz. 
Relator Conselheiro José Luiz Melo;

XIII  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do Inquérito  Civil  nº  020/2006 – 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca de Aracaju. Interessados:  José Alfredo Veríssimo dos 
Santos  Neto  e  o  Sr.  Washington  Azevedo  de  Andrade, 
proprietário do Mercadinho Preço Bom e Panificadora. Assunto: 
poluição  atmosférica  provocada  pela  emissão  de  fumaça, 
proveniente  da  queima  de  lenha,  oriunda  do  estabelecimento 
Mercadinho Preço Bom e Panificadora. Relator Conselheiro José 
Luiz Melo;

XIV  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  da  Reclamação  nº  04.07.05.0010  - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  Prefeitura  Municipal  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Assunto:  Denúncia  encaminhada  a  Ouvidoria,  referente  a 
Prefeitura da Barra dos Coqueiros que só tem trabalhando em 
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postos públicos do Município pessoas ligadas ao Prefeito Airton 
Martins. Relator Conselheiro José Luiz Melo;

XV  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente da Peças  de  Informação 
-Promotoria de Justiça da Comarca de Carmópolis. Interessados: 
José Gildo Lima e Prefeitura Municipal de Carmópolis. Assunto: 
Existência  de  Motoristas  não  concursados  na  Prefeitura  de 
Carmópolis  exercendo cargo em comissão.  Relator Conselheiro 
José Luiz Melo;

XVI  -  Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento decorrente  do  Inquérito  Civil  nº  021/2006 – 
Promotoria  de  Justiça  do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da 
Comarca  de  Aracaju.  Interessados:  Maria  Ednalva  do 
Nascimento Silva e outros, e a Sra. Josiene Menezes de Oliveira, 
proprietária  da  Panificação  e  Mercearia  Beatriz.  Assunto: 
poluição  atmosférica  provocada  pela  emissão  de  fumaça, 
proveniente  da  queima  de  lenha,  oriunda  da  Panificação  e 
Mercearia Beatriz.  Relatora Conselheira Maria Creuza Brito de 
Figueiredo.

4. Distribuição de Procedimentos Administrativos, Procedimentos 
Administrativos  Preparatório  de  Inquérito  Civil,  Inquéritos 
Civil, Pecas de Informação, Processos do TRT, Reclamação  a 
seguir discriminados:

I – Inquérito Civil nº 005/2007 – Promotoria de Justiça do Meio 
Ambiente  e  Urbanismo da Comarca  de Aracaju.  Interessados: 
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José Emidio dos Santos e o Bar do Geraldo. Assunto: poluição 
sonora;

II – Peças de Informação s/nº –  Promotoria de Justiça do Meio 
Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. Interessados: os 
moradores  dos  Condomínios,  Tropical  Village  e  Real  Garden, 
ADEMA, EMSURB e o Sr. Tarcísio Mesquita, vice-presidente do 
grupo  NORCON. Assunto:  aluguel  de  terreno  baldio  para 
instalação de circos, parques e outros eventos;

III – Inquérito Civil nº 002/2006 – Promotoria de Justiça do Meio 
Ambiente  e  Urbanismo da Comarca  de Aracaju.  Interessados: 
ADEMA, Centro de Apoio Operacional do Ministério Público e 
moradores  do  Condomínio  Residencial  Santa  Fé  –  PAR. 
Assunto: devastação de manguezal;

IV – Procedimento Administrativo nº 124/2007 – Promotoria de 
Justiça  do  Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju, 
Interessados:  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe  e 
Superintendência Municipal de Transportes Urbanos – SMTU e 
os Gestores: Aerton Menezes Silva, Mário Sérgio Barbosa e João 
Augusto Gama da Silva. Assunto: irregularidade nas prestações 
de contas;

V  –  Procedimento  Administrativo  nº  034/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju, Interessados: 
Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe e Secretaria  de Estado de 
Combate  a  Pobreza,  Assist.  Social  e  o  Gestor:  Davis  de  Farias 
Almeida. Assunto: irregularidade na prestação de contas;

VI  –  Procedimento  Administrativo  nº  036/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju, Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Superintendência Municipal 
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de  Transportes  Urbanos  –  SMTU  e  os  Gestores:  Aerton  Menezes 
Silva. Assunto: irregularidades na prestação de contas;

VII  –  Procedimento  Administrativo  nº  027/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe,  Secretaria  Municipal  da 
Saúde – PMA e o Gestor: Rosa Maria Sampaio Vila Nova de Carvalho. 
Assunto: Irregularidades na prestação das contas;

VIII  –  Procedimento  Administrativo  nº  30/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca da Aracaju. Interessados: 
Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe e Prefeitura  Municipal  de 
Aracaju e o Gestor: Wellington da Mota Paixão (Ex-Prefeito). Assunto: 
irregularidades na prestação das contas;

IX  –  Procedimento  Administrativo  nº  058/2007  –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Dielson  Tadeu  Barreto  e  Secretaria  de  Estado  da  Saúde  pela 
Associação  Comunitária  São  José  da  Cidade  de  Lagarto.  Assunto: 
Possível uso irregular de veiculo da Secretaria de Estado da Saúde pela 
Associação Comunitária São José;

X  –  Procedimento  Administrativo  nº  053/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe e Secretaria  Municipal  de 
Recursos Humanos e Previdência representada pelo Sr. Tadeu matos 
Henrique Nascimento. Assunto: possíveis irregularidades na prestação 
de contas;

XI  –  Procedimento  Administrativo  nº  12/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe e Secretaria  de Estado da 
Justiça  e  Cidadania  e  o  Gestor:  João Guilherme Carvalho.  Assunto: 
irregularidades na prestação de contas;

XII  – Procedimento  Administrativo  –  Denuncia  TC  096/2005  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Aquidabã.  Interessados:  O 
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Ministério Público do Estado de Sergipe e o ex-prefeito Municipal José 
Carlos dos Santos. Assunto: irregularidades na prestação d e contas;

XIII – Procedimento Administrativo Preparatório nº 04.06.12.2007 
–  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  Moradores  da  Barra  dos  Coqueiros,  Atalaia  Nova  e 
empresa H. Dantas. Assunto: interrompição do transporte Hidroviário 
prestado pela empresa H. Dantas;

XIV– Procedimento Preparatório nº 09/2006 – Promotoria de Justiça 
Especial da Comarca de Lagarto. Interessados: Prefeitura Municipal de 
Lagarto e a DESO. Assunto: verificar a qualidade da água de consumo 
no Município de Lagarto;

XV – Reclamação Proej. nº 42.07.01.0012 – Promotoria de Justiça 
Especial da Comarca de Lagarto. Interessados: Prefeitura Municipal de 
Lagarto  e  a  CLINESE.  Assunto:  regularização  do  transporte  dos 
pacientes  portadores  de  insuficiência  renal  crônica  terminal  quais 
necessitam de  tratamento  três  vezes  por  semana sem interrupção  na 
CLINESE do Município de Lagarto;

XVI –  Inquérito  Civil  nº  004/2004 –  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Laranjeiras. Interessados: a Municipalidade de Laranjeiras. 
Assunto: verificar a existência ou não de irregularidades no destino dos 
recursos do tesouro municipal;

XVII – Procedimento Administrativo nº 10/2007 – Promotoria  de 
Justiça  da  Comarca  de  Laranjeiras.  Interessados:  Municipalidade  de 
Laranjeiras  e  a  DESO.  Assunto:  verificar  a  existência  ou  não  de 
irregularidades  na  prestação  dos  serviços  da  DESO  no  Conjunto 
Manoel do Prado Franco;

XVIII – Procedimento Administrativo nº 01/2004 – Promotoria de 
Justiça  da  Comarca  de  Laranjeiras.  Interessados:  Municipalidade  de 
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Laranjeiras, Comunidades x Assentamento Comunitário da Associação 
Grupamento  Esperança  na  Serra  de  Itabaiana,  INCRA,  FETASE, 
IBAMA,  PRONESE,  STR  e  Banco  do  Nordeste.  Assunto: 
Assentamento em Área de preservação ambiental;

XIX – Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 004/2007 – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Arauá..  Interessados:  José 
Ivanilson  R.  Viana  –  Técnico  da  DEAGRO  e  os  produtores   Srs. 
Adauto Vila Nova, Agustinho Alves, José Amâncio de Oliveira, José 
Augusto  de  Sandes,  José  Teixeira  da  Gama,  e  outros.  Assunto: 
implementação de medidas com o objetivo de assegurar a vacinação de 
todo o rebanho de bovinos no Município de Riachão do Dantas;

XX  –  Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  01/2005 – 
Promotoria  de  Justiça  do  Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Nossa 
Senhora do Socorro. Interessados:  Municipalidade de Nossa Senhora 
do Socorro e Promotoria de Justiça do Patrimônio Público da Comarca 
de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Assunto:  apuração  das  possíveis 
irregularidades  na  construção  do  Posto  de  Atendimento  ao  cidadão 
(PAC), localizado no Povoado Piabeta;

XXI –  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  Público  nº 
02/2005 – Promotoria de Justiça do Patrimônio Público da Comarca de 
Nossa  Senhora  do  Socorro.  Interessados:  Municipalidade  de  Nossa 
Senhora do Socorro e Promotoria de Justiça do Patrimônio Público da 
Comarca  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Assunto:  apuração  das 
possíveis  irregularidades  na  construção  da  Escola  Municipal  Santa 
Terezinha  do  Menino  Jesus,  localizada  no  povoado  Sobrado  no 
Município de Socorro;

XXII  –  Procedimento  Administrativo  nº  4/2005 –  Promotoria  de 
Justiça da Comarca de Ribeirópolis.  Interessados:  Municipalidade de 
Ribeirópolis,  e o Sr. Jorge Luís Ferraz Santos.  Assunto:  poluição na 
margem do Rio Piriri, afluente do Jacarecica;

XXIII – Procedimento Administrativo nº 038/2007 – Promotoria de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe,  Fundação  de 
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Desenvolvimento  Comunitário  de  Sergipe  e  a  Gestora:  Leda  Maria 
Costa Barreto. Assunto: irregularidade na prestação das contas;

XXIV– Peças de Informação s/nº – Promotoria de Justiça da Comarca 
de Carmópolis. Interessados: Municipalidade de Rosário do Catete e o 
Sr. Dernival Rodrigues Santos. Assunto: falsa prestação de serviço;

XXV – Procedimento Administrativo nº 064/2007 – Promotoria de 
Justiça  do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, SECOM e o Gestor: André 
de  Melo  Barros.  Assunto:  apuração  das  possíveis  irregularidades  na 
prestação de contas;

XXVI – Procedimento nº 46.07.01.0014 – 2ª Promotoria de Justiça da 
Comarca  de  Estância.  Interessados:  DEAGRO  representado  pelo 
Supervisor local o Sr. Luiz Emanuel Miranda, José Américo de Deus 
Nascimento,  José  Milton  dos  Santos  e  outros  fazendeiros.  Assunto: 
vacinação de todo o rebanho da Cidade de Estância.

XXVII  –  Procedimento  Administrativo  Preliminar  nº  29/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Adriana Menezes de Souza e Aline Menezes de Souza e 
FANESE.  Assunto:  Viabilização  da  matrícula  das  jovens  Aline 
Menezes de Souza e Adriana Menezes de Souza.

XXVIII – Procedimento Administrativo nº 054/2007 – Promotoria 
de Justiça do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado, Secretaria Estadual de Obras e Serviços 
Públicos  e  Valmir  Osni  de  Espíndola.  Assunto:  possíveis 
irregularidades na prestação de contas.

XXIX  –  Inquérito  Civil  nº  014/2007  (/2005.05.07.03.0224) – 
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de 

11



M
IN

ISTÉRIO PÚBLICO

               

  
             ESTADO DE SERGIPE

               PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
              CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Nossa Senhora do Socorro. Interessados: Eliete Santos, Maria Ednaura 
Santos e Antônio Suares de Melo. Assunto: poluição atmosférica.

XXX –  Procedimento  Preparatório  nº  062/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  de  Defesa  do  Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessados:  Tribunal  de Contas do Estado,  Secretaria de Estado da 
Segurança  Pública  e  Luiz  Antônio  Araújo  Mendonça.  Assunto: 
possíveis irregularidades na prestação de contas.

XXXI  –  Procedimento  Administrativo  Preliminar  nº  11/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Juizado  da  Infância  e  da  Juventude,  Givaldo  Moraes 
Santos,  Vangicelma  Tavares  dos  Santos  e  o  menor  Luan  Tavares 
Moraes. Assunto: implementação de soluções para matrícula escolar do 
jovem Luan Tavares Moraes.

XXXII  –  Inquérito  Civil  nº  10/2007 –  Promotoria  de  Justiça  de 
Defesa do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju.  Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado, EMURB – Empresa Municipal de Obras 
e  Urbanismo  e  o  Gestor  Sérgio  Aragão  Almeida.  Assunto: 
irregularidades na prestação de contas;

XXXIII  –  Procedimento  Preparatório  nº  09/2007  (Portaria  nº 
01/2007) – Promotoria de Justiça dos Direitos da Educação e Saúde 
Pública,  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da  Comarca  de  Itabaiana. 
Interessados: Secretaria Municipal de Saúde , Secretaria de Estado da 
Saúde  e  Corpo  de  Bombeiros  do  interior  de  Itabaiana  .  Assunto: 
fechamento do SAMU em Itabaiana;

XXXIV – Processo TRT nº 00344/2006  – Promotoria de Justiça da 
Comarca  de  Campo  do  Brito.  Interessados:  Elisangela  da  Cruz 
Segundo  Santos  e  a  Municipalidade  de  Campo  do  Brito.  Assunto: 
contratação irregular de servidor;

XXXV –  Procedimento  Administrativo  Preliminar  nº  08/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente, Secretária 
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Municipal de Educação de Aracaju e Secretária Estadual de Educação. 
Assunto: implemento de condições para viabilizar o acesso à educação 
aos  alunos  não  matriculados  em  escolas  e  Creches  na  área  do  1º 
Distrito de Aracaju;

XXXVI –  Procedimento  Administrativo  Preliminar  nº  21/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Ouvidoria do Ministério Público, (Estudante do Colégio 
Tobias Barreto – ogro.16@hotmail.com - anônimo) e o Colégio Pedro 
Diniz Gonçalves.  Assunto:documentação não fornecida pelo Colégio 
Pedro Diniz Gonçalves;

XXXVII–  Procedimento  Administrativo  Preliminar  nº  22/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Josivânia Santos Rodrigues e  FANESE - Faculdade de 
Negócios de Sergipe. Assunto: cobrança de Diplomas de Conclusão de 
Curso pela FANESE;

XXXVIII  –  Procedimento  Preparatório  nº  60/2006  (Portaria  nº 
14/2006-PPJCI) – Promotoria  de Justiça  dos  Direitos  à Educação e 
Saúde Pública, Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Itabaiana. 
Interessados: Procuradoria–Geral do Município de Itabaiana, Secretária 
de Saúde Municipal e a Gerência de Saúde Mental (CAPS). Assunto: 
Irregularidade no funcionamento do CAPS;

XXXIX – Procedimento nº 7/2005 – Promotoria de Justiça de Defesa 
dos  Direitos  dos  Idosos  e  das  Pessoas  Portadoras  de  Necessidades 
Especiais da Comarca de Itabaiana. Interessados: Regina Célia Bastos 
de  Andrade  representante  da  Secretária  de  Saúde  do  Município  de 
Itabaiana,  Maria  Angélica  Santos  Teles,  representante  da  Secretária 
Municipal  de  Assistência  Social  do  Município  de  Itabaiana,  Marília 
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Berenice Mesquita Alves, representante do CAPS e outros. Assunto: 
Abrigo Nossas Vidas em Suas Mãos;

XL –  Procedimento  Administrativo  nº  065/2007 –  Promotoria  de 
Justiça  de  Defesa  do  Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessados:  Tribunal  de  Contas  do  Estado  e  Fundação  Amparo  a 
Pesquisa de Sergipe – Gestor Marcos Wandir Nery Lobão. Assunto: 
Possíveis irregularidades na prestação de contas.
 

O que ocorrer.

 Sala de Reunião do Conselho Superior do Ministério Público, 
em 11 de dezembro de 2007.

               Orlando Rochadel Moreira
                                                             Secretário do CSMP
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